
 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
2024-ben újra növekedett az ALTEO árbevétele és EBITDA-ja  
 
 
2025. március 3. – 2024-ben 7 százalékkal emelkedett az ALTEO árbevétele a 
kiemelkedően sikeres 2023-as üzleti évhez képest is, EBITDA-ja pedig 19,7 milliárd 
forint lett, ami kismértékben meghaladja az egy évvel korábbi értéket. A Budapesti 
Értéktőzsde (BÉT) prémium kategóriájában jegyzett vállalat eredményeiben a 
diverzifikált portfolió mellett fontos szerepet játszott az is, hogy a mérséklődő 
energiapiaci árkörnyezetben is sikeresen haladt stratégiája megvalósításával, 
túlteljesítve a 2022-26-os időszakra vonatkozó célkitűzéseit. 
 
A 2023-ast 7 százalékkal meghaladó, 105,6 milliárd forintos rekord árbevétellel zárta a 
2024-es évet az ALTEO, a konszolidált EBITDA-ja pedig 19,7 milliárd forint volt, ami 
1 százalékkal múlja felül a jelentősen magasabb árakkal és kedvezőbb energiapiaci 
környezettel jellemezhető 2023-as EBITDA értéket. Az adózás utáni eredmény – amely 
10,2 milliárd forintot ért el – csökkent az előző évhez képest, ami részben az alacsonyabb 
kamatkörnyezet miatt csökkenő kamatbevételeknek, részben a nagyobb eszközállomány 
miatti magasabb értékcsökkenésnek tudható be. 
 
A 2024-es teljesítményben szerepet játszott a hulladékmenedzsment üzletág kiemelkedő 
növekedése, a megújuló alapú villamosenergia-termelésben véghezvitt beruházások és 
akvizíciók hatása, valamint a kiskereskedelmi üzletágban megvalósult ügyfélportfolió 
növekedés, amelynek eredményeként a csökkenő árak ellenére megduplázta a 
szegmens az árbevételét. 
 
„A csökkenő energiaárak miatt nehéz évnek ígérkezett a 2024-es év, amit a 
fenntarthatóságra és diverzifikált portfolióra építő stratégiánk következetes 
megvalósításával eredményesen tudtunk ellensúlyozni. Nem csak az akvizíciók és 
beruházások tekintetében léptünk jelentősen előre, de az elmúlt időszak pénzügyi 
eredményei is felülmúlták azt, amit a 2022-26-os stratégiában magunk elé tűztünk célul. 
Ezekre a biztos alapokra, valamint tulajdonosi körünk nyújtotta szinergialehetőségekre 
építve hirdettük meg 2025 elején a következő 5 évre szóló üzleti stratégiánkat, amelynek 
keretében mind földrajzilag, mind pénzügyi eredményben valódi méretugrást szeretnénk 
megvalósítani” – kommentálta az eredményeket ifj. Chikán Attila, az ALTEO elnök-
vezérigazgatója. 
 
2024 során az ALTEO számos beruházásról és akvizícióról adott számot. Többek között 
megduplázta fotovoltaikus termelési kapacitását a tavaly üzembe állított tereskei 
naperőmű révén, valamint másfélszeresére bővült szélerőművi kapacitása a Mov-R H1 
Szélerőmű Kft. megvásárlásával, Győrben átadásra került a cég harmadik, egyben 
legnagyobb, 8MW kapacitású akkumulátoros villamosenergia-tárolója. Emellett pedig 
megkezdődött a vállalat eddigi legnagyobb zöldmezős beruházásának megvalósítása is, 
amelynek keretében az RFF pályázaton elnyert állami támogatást is felhasználva valósít 
meg újabb, összesen közel 70 MW beépített kapacitású villamosenergia-tárolókat.  
 
Az ALTEO a körforgásos gazdaság terén is több tranzakciót jelentett be. Vételi jogával élve 
egyedüli tulajdonosává vált a komplex hulladékgazdálkodási tevékenységet végző FE-
GROUP INVEST Zrt.-nek, az év végén pedig a hazai hulladékgazdálkodási piac egyik 



 
meghatározó magyarországi szereplője, az ÉLTEX Kft. üzletrészei 100%-ának 
megvásárlására írt alá szerződést, amely tranzakció zárására az idei évben kerülhet sor. 
 
Az ALTEO Nyrt. jelen sajtóközleménye alapjául szolgáló tőkepiaci közlemény a társaság honlapján, továbbá a 
Budapesti Értéktőzsde és a Magyar Nemzeti Bank e célra szolgáló közzétételi felületén olvasható. 
 
 
 

*** 
ALTEO Csoport 
A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és 
kereskedővállalat. Üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon 
alapuló energia termelésére és kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott 
energetikai szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló 
energia fenntartható hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai 
kis- és középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan 
kialakított összetételű eszközeinek, valamint szabályozó központjának köszönhetően partnereinek 
a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években 
olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a 
menetrendezés, amelyeknél még inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai. 
 
Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-
ban pedig sikeres nyilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a 
tőkepiacon, a nyilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és 
kötvénykibocsátásokat intézményi befektetők körében. Az ALTEO egy dinamikusan fejlődő, a 
fenntarthatóság mellett elkötelezett vállalat, amely működése során folyamatosan keresi a 
beruházási és bővülési lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, partnerei számára a 
legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen keresztül tartósan 
növelje a részvényesi értéket. 
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